
View in browser 

Nummer: 1 - 2025

Hej alla medlemmar i Caravan Club Dalarna!
Första utskicket efter Daladraget

Det här brevet känns extra roligt att få skicka ut till er. Efter nedläggningen

av vår tidning Daladraget har det varit ganska tyst en period, men nu

kommer vårt första utskick till er alla 1765 medlemmar.

Våra tre campingar i Dalarna

Vi hoppas att ni ska tycka att brevet är intressant och att ni får ta del av

nyheter och information från våra tre campingar:

• Sollerön i Levsnäs

• Smednäset i Svärdsjö

• Silvköparen i Sala

Framöver kommer vi att fortsätta skicka ut information löpande, både från

styrelsen, campingarna och från valberedningen som har en viktig roll inför

varje årsmöte.

Vi vill ha mer kontakt med er medlemmar

Hör gärna av er om det är något ni undrar över, vill veta mer om eller önskar

att klubben ska ta upp. Vi vill gärna veta vad ni tycker och vad som är viktigt

för er.

Till er som rullar vidare

Det är också viktigt för oss i styrelsen att få mer kontakt med er som rullar,

våra så kallade rullgäster. De som säsongscampar eller besöker

campingarna regelbundet har vi naturlig kontakt med, men många av er
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som reser vidare mellan olika ställplatser i Sverige, eller kanske befinner er

utomlands i Europa, vill vi gärna höra mer ifrån.

Dela gärna med er av upplevelser, tips eller små berättelser från era resor.

Det är värdefullt och roligt att kunna sprida vidare till övriga medlemmar.

Kommande träffar och aktiviteter

Vi kommer förstås att informera om de träffar och aktiviteter som

arrangeras. För er som är ute och reser med ert ekipage, det vore väldigt

roligt om ni vill dela med er av era erfarenheter, så att vi kan inspirera

varandra.

Om det händer större aktiviteter inom Sveriges Caravan Clubs campingar

runt om i landet, kommer vi även att förmedla information om dessa.

Vi ser fram emot en ny säsong

Vi ser fram emot ett år med god kontakt, fina campingdagar och

gemenskap!



Vi vill också passa på att önska er en riktigt 
God Jul och ett Gott Nytt År

Må helgerna bli både vilosamman och fyllda av värme, ljus och gemenskap

När julen lyser röd och klar

Och snön gör landskapet underbart

Rullar vi i Dalarna med glatt humör

husvagn, husbil och skratt i kör.

Caravan Club Dalarna önskar er nu

God jul och gott nytt år

Vänliga hälsningar



Caravan Club Dalarna, Styrelsen

Gm. Ordf. Maths Bolmstam

maths.bolmstam@caravanclub.se

Valberedningen informerar

Nu är det dags att börja tänka på nomineringar inför årsmötet 2026. De

mandat som ska nomineras är: ordförande, styrelseledamot, revisor,
revisorssuppleant samt valberedare.

Personen du nominerar ska vara tillfrågad, tillhöra Caravan Club Dalarna
och får inte inneha något annat uppdrag inom Caravan Club. Observera

även att personen inte får vara jävig.

Valberedare utses öppet av årsmötet.

Vi vill samtidigt informera om vilka ledamöter vars mandattid löper ut inför

årsmötet, vilka som har ett år kvar av sin mandattid samt om någon har

avsagt sig omval.

Nomineringar skickas via e-post till någon av oss i valberedningen.

Nomeniringar av valberedare skickas till 

styrelsen.dalarna@caravanclub.se

I nomineringen ska följande uppgifter finnas med:

För- och efternamn på den nominerade

CC-nummer

Telefonnummer

Ditt eget namn och dina kontaktuppgifter

Nomineringen ska vara valberedningen tillhanda senast 2026-01-31.

Med vänlig hälsning

Valberedningen

Styrelsesammansättning Rödmarkerad funktion står för omval.

Styrelsen
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Ordförande 2024–2026  Maths Bolmstam (CC 81860)

Kassör        2025–2027  May Stenqvist (CC 50236)

Sekreterare 2025–2027  Ewa Claesson (CC 58779)

Ledamot     2024–2026  Mats Hansson (CC 74486)

Ledamot     2025–2027   Mats Brodin (CC 69580)

Ledamot     2024–2026   Peter Häggkvist (CC 95532)

Ledamot     2025–2027   Stefan Eriksson (CC 121622)                   

Revisorer

Revisor          2025–2027 - Kent Ravnborg (CC 51860)

Revisor          2025–2026 - Anders Ljungberg (CC 63507)

Revisorsuppleanter

Rev.suppl.     2024–2026 - Elize Göransson Larsson (CC 36156)

Rev.suppl.     2025–2027 - Kerstin Svärdström (CC 57006)

Valberedning

Valberedare   2025–2026 - Stefan Jonasson (CC 111707)

Valberedare   2025–2027 - Tommie Silversten (CC 47734)

Valberedare   2025–2027 - Anna Lindholm (CC 116270)

Vakans

Valberedningens Kontaktuppgifter

Anna Lindholm Sammankallande     072-702 52 56     

anna_lindholm83@live.se

Stefan Jonasson                               070-481 05 63   

  nj90@mbox.lidnet.se

Tommie Silversten                            073-042 05 13   

  tommie.silversten@outlook.com
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Planera redan nu in vårt Årsmöte 2026!
Datum: lördag 18 april 2026

Tid: Fika från kl. 13:30 – Årsmötet startar kl. 14:30
Plats: Säters Folkets Hus

Vi hoppas att så många som möjligt har möjlighet att delta. Ta
chansen att vara med och påverka, träffa andra medlemmar och få
information om året som gått och planerna framåt.

Varmt välkommen!

Järnvägsgatan 22, 783 30 Säter
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Tryck här för att visa vägen till
Säters Folketshus

Veterannål 
Veterannål utdelas till de medlemmar som löst medlemskap i 15 år

Medlemsnumret som gäller är till och med CC-nr 86289.

Ni som är berättigad och intresserade av att få nålarna kan kontakta

sektionens sekreterare via mail ewa.classon@caravanclub.se eller via sms

070-336 31 06.

Nålarna kommer därefter att skickas hem till er.
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Namnförslag

Nytt format - Nytt namn
Daladraget får nu nytt liv i form av ett digitalt nyhetsbrev.

Innehållet blir detsamma, Men vi tycker det förtjänar en ny titel som känns

både modern och igenkännbar.

Röstning sker på inkomna förslag.

Tryck på Länken och skriv in ditt namnförslag

Smednäset
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Nu har Sommarsäsongen på Smednäset gott mot sitt slut. Vi minns alla

arbeten vi utfört på vår Campingen som t.ex. byggt en ny dörr till pumphuset

och en trapp till Sturebadet, vi får inte glömma alla galna upptåg på

Barnensdag och våra partyn som tex sommarfesten, ljuskvällen och inte

minst den traditionella midsommarfesten med dräktparad, resning av

midsommarstång och dans. Vi har under hela sommaren varit i stort sett

fullbokade i stugor och på campingplatser, Receptionen har sålt glass i stora

lass och vår nya ugn för frukostbröd och bullar har blivit en succés.

Nu går vi mot lite mörkare tider tillsammans vi har cirka 60 st.

vintercampare, där vi varje fredag samlas vid grillen på 100/200 området

och grillar lite korv och tänder marschaller, Blir det en kall vinter med mycket

snö så plogar vi en skridskobana på Svärdsjön ev. får vi också ett skidspår

på sjön

Vinteraktiviteterna har redan påbörjats med Ginprovning och pizzakväll. Vi

har att se fram emot ”Grannen bjuder” Lucia knytis, Nyårsfirande. 2026

startar vi upp med vinprovning, Dans workshop m.m.

God jul o gott nytt år

Önskar vi alla på Smednäset



Sollerön

Gör vi en kort återblick över sommaren som gått kan vi konstatera att vi på

Sollerön haft en riktigt bra beläggning. Under högsäsongsveckorna var det

allt som oftast fullbelagt och många var kvällarna när ekipage stod ute på

parkeringen och väntade på plats till nästa dag.

Vi har också sett en kraftig ökning av utländska gäster.

Vi har också fått mycket beröm för servicen vi erbjuder och då främst

lotsservicen där vi hjälper gästerna till platsen och hälsar välkommen.

Just nu tittar vi på hur vi kan sträcka ut säsongen och öka beläggningen

under lågsäsongen. Än så länge är det ACSI-kortet och lågsäsongspris vi

jobbat med men vi ha lite olika idéer vi tittar på. Så håll ögonen på vår

hemsida där det kan komma att dyka upp något trevligt erbjudande.

Vi har också lite nyheter på gång inför sommaren 2026. Förutom den nya

minigolfbanan kommer vi i anslutning på campingen erbjuda diskgolf och

fotbollsgolf.

Om alla bitar faller på plats kommer vi kunna erbjuda en utmanande 18-håls

diskgolfbana som håller tävlingsnivå.



Redan nu ska ni också boka in helgen 22–24 maj då Caravan Club Dalarna

kommer ha sin vår träff på Sollerö Camping med många trevliga aktiviteter.

Vad händer nu och framöver på campingen?

Vi har hälsat 120 säsongscampare inför kommande vintern välkomna.

Roligt att intresset håller i sig att vintercampa på Sollerön. Denna vinter

kommer vi också kunna erbjuda utförsåkning i hela anläggningen på

Gesundaberget.

För er som är sugna på att träffa Tomten så ligger Tomteland 5 km från

campingen. Kanske kan vara ett trevligt helgäventyr och då kanske boka en

av våra fräscha stugor.

På hemsidan finner ni också vinterns aktiviteter. De inte bara för våra

säsongare utan även ni som är ute och rullar är hjärtligt välkomna att delta.

Vi har äntligen fått till en ny entreprenör på Jugen Jon.

Den nya ägaren blir Ayettullah Ergin och driver Akropolis i Orsa. Kontraktet
är inte påskrivet ännu, men Ergin kommer att få tillträde 1 december 2025.

Själva avtalet gäller från 1 januari 2026 och löper i tre år.

Ni som kommer besöka oss under våren och sommaren 2026 kommer

mötas av uppfräschade servicehus då vi just nu byter ut alla dörrar i

servicehusen.

Nu tänder vi lite ljus i våra vagnar och njuter av höstmörkret.

Camping kommittén Sollerö Camping

g/m Christer Persson



Silvköparen

Silvköparens camping blickar

tillbaka på en sommar full av

skratt, lek och härliga stunder! Vår

glada trivselgrupp och CC-ung har

arrangerat allt från roliga

barndiscon till magiska

trubadurkvällar, och det har varit

ett fantastiskt sällskap av

säsongsgäster och rullgäster som

har gjort det extra speciellt.

När vintern smyger sig på, hoppas

vi på fint väder för att kicka igång

vår klassiska lördagsgrillning under

lunchen! Ta med egen korv och låt

oss samlas kring grillen för ett

trevligt samkväm. Dessutom

fortsätter arbetet med att

färdigställa toaletterna på

Silverhöjden under vintern, och vi

hoppas kunna inviga dessa när

sommarsäsongen börjar.

Under vintern planerar

trivselgruppen att hitta på fler

spännande aktiviteter – håll utkik

på vår hemsida för all information

och kom och ha kul med oss!

Antal aktiva medlemmar 2025 - Dalarna

1765 st
november

_____ st
december



Caravan Club Dalarna
Huggruvevägen 6

771 65 Ludvika
Sweden

Sollerö Camping - Caravan Club: Soldvägen 149, 792 90 Sollerön.

Smednäset Camping - Caravan Club: Smednäsvägen 30, 790 25 Linghed.

Silvköparens Camping - Caravan Club: Silverköparen 100, 733 97 Sala

Du får detta mail för att du är medlem i Caravan Club Dalarna.

Jag önskar ej flera mail från Caravan Club Dalarna.
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